

新闻热搜

## 着陆场准备就绪 静待神十五凯旋

神舟十五号搜救回收任务6月1日凌晨按照全系统、全状态、全流程，组织航天员搜救1:1全系统综合演练。这是任务最后一次全系统综合演练，进一步检验了着陆场系统搜救回收任务组织能力、指挥能力和保障能力。

目前，东风着陆场直升机搜救分队、空运机动搜救分队、地面搜救分队、着陆区周边民兵分队等各方搜救力量已经就绪，东风着陆场做好了迎接神舟十五号飞船返回的各项准备工作。

根据计划，与神舟十六号航天员乘组完成在轨轮换任务后，神舟十五号航天员乘组将于近日返回东风着陆场。

近期，东风着陆场组织各方参试力量有序推进了搜救任务直前准备，已经按照单项训练、系统间匹配训练、空地协同训练、全系统演练等4个阶段组织了多次训练演练，按照规定完成了直升机试飞、定检等飞行考核训练。

“目前，东风着陆场所有搜救力量和装备设备均处于良好状态，各项准备工作已经就绪，具备执行搜救任务的条件。后续，东风着陆场全体队员将坚持载人航天标准，以最安全、最可靠、最温暖的方式迎接神十五航天员胜利凯旋。”酒泉卫星发射中心正高级工程师、载人航天工程着陆场系统副总设计师卞韩城说。

据新华社

社会万象

## 毕节通报“记者被打”事件：3人被拘留

毕节市人民政府6月1日通报一起涉湖北极目新闻记者织金县采访期间发生的治安案件调查处置情况，对在阻止拍摄过程中扭打记者的相关责任人给予处罚。

根据通报，2023年5月30日18时22分，织金县公安局猫场派出所接极目新闻记者李某某报警称，其在织金县引子渡水电站被打。接警后，猫场派出所立即派出警力赶赴现场，并在猫场镇沙坝村茅草坝组找到报警人，初步核实情况后，将李某某送医检查，经织金县人民医院诊断为多发性软组织挫伤。

经查，5月30日，极目新闻记者李某某在织金县猫场镇沙坝村发现一车辆跟随，遂用手机对跟随车辆进行拍

摄，后下车找跟随车辆上的熊某等人了解情况。车上熊某（织金县公安局马场派出所副所长）、李某（马场派出所警务辅助人员）、陶某（马场派出所警务辅助人员）3人随即下车，在阻止李某某继续拍摄过程中，扭打造成李某某面部等多处软组织挫伤（经第三方鉴定为轻微伤），致使李某某手机、眼镜等物品遭损坏。

目前，公安机关决定依法对熊某、陶某处以行政拘留二十日，对李某处以行政拘留十五日处罚。经织金县委研究决定，免去负有领导责任的彭某某马场镇党委副书记职务、提名免去其马场镇镇长职务；经织金县公安局党委研究决定，免去熊某马场派出所副所长职务（已将其调离公安系统）；经马场镇党委研究决定，对李某某、陶某予以解聘处理。

据新华社

## 马斯克再成首富

伴随所持股票价格的变化，美国特斯拉汽车公司首席执行官埃隆·马斯克的个人财富5月31日超过“对手”贝纳·阿尔诺，重回全球第一。

阿尔诺为法国奢侈品巨头酩悦·轩尼诗一路易·威登集团（路威酩轩）董事长兼首席执行官。他去年12月登上美国彭博新闻社所评全球富豪榜榜首，马斯克当时退居第二。

据彭博社报道，路威酩轩股价5月31日下跌2.6%。当天，特斯拉股价上涨1.38%，报收于每股203.93美元。

据美国有线电视新闻网报道，马斯克的财富今年以来增加40.3%至1920亿美元。他持有大约13%的特斯拉股份，其大部分财富与特斯拉股票捆绑。特斯拉股价5月上涨大约24%。据新华社

## 辽宁多地昨遭遇龙卷风

据辽宁省阜新市海州区人民政府通报，6月1日13时20分许，受强对流天气影响，海州区站前街道机务社区、韩家店镇西荒村出现龙卷风天气，造成部分房屋、车辆、供电线路和绿化树木受损。截至目前，无人员伤亡。

14时左右，辽宁铁岭开原市金沟子镇发生龙卷风，附近村庄房屋受损。初步统计有70多户受灾，大概影响200多人。目前没有接到死亡报告。

受大风天气影响，京哈高速开原西站至昌图西站间异物挂到供电接触网上，导致G929次、G50次、G958次、G8013次等列车不同程度晚点运行。

遭遇龙卷风袭击时，最安全的地方是找一个地下掩体，包括地下室和安全的房间；如果没有可用的地下避难所或者安全的房间，那么没有窗户的小房间或者坚固的建筑物最底层的走廊也是较安全的选择。

据央视新闻

## 新西兰：登机前称重

据美国有线电视新闻网5月30日报道，新西兰民航局要求新西兰航空，在接下来5周内，对从奥克兰国际机场出发的国际航班上的乘客及其行李进行称重。

据报道，旅客在办理登机手续时将被要求站在一个数字秤上，为了保护个人隐私，体重数据将进行匿名处理。

据悉，调查乘客体重是收集飞机总载重负荷和重量分布等数据的一部分，除了乘客，包括机上货物、食品、机组人员和随身行李等都将进行称重。据央视新闻

